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Vážení spoluobčané, 

 

léto uplynulo jako voda, ani se nenadáme a bude tu zima. Letní teplotní maxima někomu 

vyhovovaly, jiný se raději uchýlil do stínu, pod stromy, k vodě. Zahrádkáři sklízejí plody 

své celoroční práce. Z mnoha zdrojů je slyšet, že tolik obávaní slimáci letos dali pokoj – 

asi podlehli mrazům, které se nás ještě i v jarním období držely jako klíště.  

 

Obrátilo se na obecní úřad několik uživatelů mobilního telefonního spojení od 

společnosti O2, že mají velmi špatný signál. Pokusili jsme se vyvolat nějakou iniciativu 

u dodavatele služby. Ten nás bohužel odkázal na CETIN a ten zase na český 

telekomunikační úřad (ČTÚ). V tu chvíli si připadáte jako slepička, co shání 

kohoutkovi vodu. Nicméně ČTÚ přislíbil, že v rámci svých analýz a zjišťování  

ČTÚ požádal v rámci své iniciativy o pomoc při rozšíření kampaně na zkvalitnění služby přístupu 

k pevné síti internet, mezi naše spoluobčany. Má snahu zmapovat dostupnost služeb v jednotlivých 

regionech, zjistit informaci o parametrech kvality služeb, podpořit ji a zlepšit. Pro větší detail o 

možnostech nástroje NetTest ČTÚ doporučuje zhlédnutí edukativního videa 

https://ctu.gov.cz/plattezaskutecnourychlost . Stránka také obsahuje uživatelsky přívětivou brožuru, 

která Vás provede jak samotným měřením, tak i případným postupem při reklamaci vůči 

poskytovateli služeb. Její elektronická podoba je zveřejněna na webových stránkách naší obce. 

Měření mohou uživatelé této služby provést samotně na webové stránce měřícího nástroje 

https://nettest.ctu.gov.cz/cs/ , kde zvolíte nabídku „Certifikované měření“ a postupujete krok za 

krokem podle přesného návodu. V případě, že máte zájem o provedení měření prostřednictvím 

technika ČTÚ, kontaktujte ČTÚ na emailové adrese mereni@ctu.cz . 

 

Ve zcela jiné záležitosti jsme byli osloveni výzkumným týmem Katedry 

psychologie FF Univerzity  Palackého v Olomouci, který mapuje šikanu a hledá 

její souvislost s osobností oběti.  

Realizátoři výzkumu z FF UPOL pod vedením doktora Filipa Sulejmanova, Ph.D. potřebují ve 

výzkumném souboru co nejširší zastoupení jak soukromého, tak i státního sektoru.  

Rádi bychom vás tedy vyzvali k vaší účasti, a to vyplněním tohoto anonymního dotazníku: 

https://forms.office.com/e/dGffs5pudt 

Výsledkem analýzy dat bude kromě vědeckých závěrů také doporučení pro praxi, v konečném 

důsledku můžete tedy svou účastí přispět ke zlepšení pracovních podmínek zaměstnanců v ČR. 

Děkujeme za pomoc a ochotu pomoci - tým Katedry psychologie FF UP v Olomouci 

 

Je ještě docela dost jedinců, kteří doposud neuhradili poplatek za svoz komunálního odpadu. 

Úhradu můžete provést bezhotovostně na č.ú. ČS: 1847653319/0800, jako variabilní symbol 

uveďte vaše číslo popisné. Obecně platí, že poplatek je stanoven ve výši 700,-Kč/osobu popř. 

za objekt. Pro občany nad 70let a děti do 10 let je poplatek 500,-Kč/osobu. 

 

Pravděpodobně již všichni víte, že od 15.9. začne „oprava“ komunikace Křišťanovice – Dvorce. 

Jedná se o lacinější variantu opravy – bez opravy propustků, příkopů. Postup by měl být  
přibližně takový, že se odfrézuje vrstva o výšce 6 cm, povrch se zamete, 

napenetruje, naleje se vrstva asfaltu a uválcuje. Objízdná trasa bude po silnici 

III. třídy č. 45213 – tedy tzv. zkratka na Rejchartice. Bohužel, nikdo (SSMSK, 

MěÚ, dopravce bus, dopravní inspektorát PČR...) neřeší, že cesta je ve valné 
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většině široká jen něco málo přes 4m a tudíž dvě nákladní auta se nemají šanci vyhnout. Po několika 

upozorněních a připomínkách o této skutečnosti nám silniční správní odbor sdělil:  

 

V návaznosti na Vaše obavy z možných dopravních komplikací na plánované objízdné trase silnice 

III/45213 byly projednány i probíhající stavební práce v obci Dětřichov nad Bystřicí. S ohledem na 

jejich postup byla uzavírka upravena tak, že objízdná trasa pro vozidla nad 12 t byla zrušena a provoz 

je nyní veden téměř bez omezení. Domníváme se proto, že nákladní vozidla (s výjimkou zásobování) 

nebudou mít důvod projíždět Vaší obcí. 

Dále jsme diskutovali možnost osazení dopravního značení zakazujícího vjezd vozidlům nad 3,5 t na 

dotčené objízdné trase. Pokud by nastaly závažné problémy, jsme připraveni tuto úpravu provést. 

Prozatím však zůstává v platnosti stanovená objízdná trasa i omezení obecného užívání komunikace. 

 

Můžeme si jen přát, že k žádné kolizi nedojde a „naše“ obavy se nevyplní. Nicméně přístup dotčených 

orgánů se z našeho pohledu jeví minimálně liknavý až lhostejný.  

Více informací najdete na úřední desce, která je mimochodem veřejně přístupná na 

elektronické úřední desce na budově obecního úřadu. 

 

Finišují práce na Územně plánovací dokumentaci. Ve čtvrtek 16.10. bude na obecním úřadě 

v Křišťanovicích „Veřejné projednání“.  

 

Možná se stále opakujeme, ale prosíme občany, aby do kontejnerů s papírem 

nevhazovali celé krabice, ale aby je rozebrali nebo rozřízli. Zbytečně zaplní vzduchem 

prostor kontejneru. Mnoho času tato práce nezabere, a přitom ušetří skladovací místo 

pro jiné. Rovněž tak nevhazujete např. do kontejneru s papírem špinavé nebo mastné 

krabice od čehokoliv (mnozí tam vyhazují i zbytky jídla). Přidáváte tím práci jiným. 

Pokud plastový odpad skladujete ve velkých pytlích, tak rovněž pytle nezavazujte, ale nejlépe vysypte 

jejich obsah do žlutého kontejneru samostatně. Objemný pytel zaplní zbytečně celý prostor 

kontejneru, přitom když by se obsah vysypal, další odpad se do nádoby ukládá podstatně lépe. My 

pak vyvážíme a platíme za vzduch. Pamatujte na to, že poplatek, který platíte (a to nemáme 100% 

platební morálku) za svoz komunálního odpadu sotva pokryje úhradu, kterou obec platí technickým 

službám jen za komunální odpad. Veškerý separovaný odpad, včetně bio odpadu, textilu i 

velkoobjemového odpadu jde na vrub obce. 

 

Začátkem října nás čekají volby do PS PČR. Volební místnost kvůli nutnému 

internetovému připojení bude v zasedací místnosti obecního úřadu. Bude-li 

někdo chtít volit do přenosné urny, ať to nezapomene včas nahlásit 

(ou.kristanovice@seznam.cz, 777696127 nebo 554745274). Okrsková volební 

komise zajistí návštěvu u vás. 

 

Ve středu 24.9. se bude v 16h konat veřejné zasedání, všichni jste srdečně zváni. 

 

Uvítáme Vaše náměty a připomínky. Popř. pokud by se někdo chtěl angažovat a pracovat v kulturní 

komisi, přihlaste se na obecním úřadě. 

 

 

Pár pranostik na závěr: 

 

"Co srpen nedovaří, to září dopeče." 

"Po teplém září zle se říjen tváří." 

   "Na svatého Václava každá pláňka dozrává." 

"Divoké husy na odletu – konec i babímu létu."  

 

 

zpracovala JR, 12.09. 2025 
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